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از گوشه و کنار ایران

88 ماه ماه اعتراف به برادرکشی بعد از اعتراف به برادرکشی بعد از 

گروه حوادث/   مرگ مشکوک دختر ایرانی در یکی 
از بیمارستان‌های سوئد باعث شد خانواده وی با 
مراجعه به دادسرای جنایی تهران خواهان بررسی 

این ماجرا شوند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران« چند روز پیش 
خانواده دختر جوانی به دادسرای امور جنایی 
پایتخت رفته و از مرگ مشکوک دخترشان در کشور 

سوئد خبر دادند. یکی از آنها در تحقیقات گفت: 
»دخترمان 18 ماه قبل برای ادامه تحصیل و کار به 
سوئد رفت. آخرین بار که با ما تماس گرفت گفت 
سرماخورده و دچار سردرد شدید شده است. بعد 
هم برای درمان به بیمارستانی در نزدیکی محل 
اقامتش رفت اما حدود 24 ساعت بعد به ما اعلام 

کردند که دخترمان فوت کرده است.«

او ادامه داد:» دخترمان مشکلی نداشت که 
باعث مرگش شده باشد ما احتمال می‌دهیم 
که بیمارستان در درمان او دچار قصور شده 
باشد. البته یکی از دوستان دخترمان گفت یکی 
از پزشکان معالج به او گفته که دخترم مصرف 
خودسرانه دارو داشته است. ما می‌خواهیم 
بدانیم چه بلایی سر دخترم آمده و درصورتی که 

بیمارستان قصوری مرتکب شده باشد باید تاوان 
آن را بدهد.«

با شکایت خانواده دختر جوان، بازپرس جنایی 
دستور مکاتبه با پلیس بین‌الملل را صادر کرد تا 
هماهنگی‌های لازم برای انتقال جسد به تهران 
و ارسال پرونده پزشکی او صادر شود تا در ادامه 
تحقیقات علت مرگ دختر جوان مشخص شود.

مرگ مشکوک دختر ایرانی در سوئد 

گروه حوادث-مرضیه همایونی/ پرونده 
مرد شرور که در پوشش مأمور یکی از 
سازمان‌های خدماتی به 37 پسربچه تجاوز 
کرده بود برای رسیدگی از جنبه  اتهام 
افساد فی‌الارض به دادگاه انقاب رفت.

به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده 
از اواخر سال گذشته و به دنبال ناپدید 
شدن پسر 4 ساله‌ای آغاز شد. گرچه 
پسرک چند ساعت بعد حوالی خانه‌شان 
پیدا شد اما حال وخیم او نشان می‌داد که 

به او تعرض شده است.
اداره  این خبر، کارآگاهان  با گزارش 
شانزدهم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل 
شده و در ادامه بررسی‌ها با شکایت 
دیگری مواجه شدند که این‌بار دو برادر 2 و 
8 ساله ناپدید شده بودند و بدن نیمه‌جان 
آنها ساعاتی بعد در کنار خیابان و نزدیکی 

خانه‌شان پیدا شد.
با جرایم  کارآگاهان مبارزه  ادامه  در 

جنایی پایتخت به 
دوربین‌های  سراغ 
مداربسته محل رفته 
و تصویر مرد متجاوز 
او  آمد.  دست  به 
ن  ا ر مو مأ س  لبا
شهرداری را به تن 
بر  سوار  و  داشت 
موتورسیکلت به سراغ 
کودکان رفته و آنها را 
سوار موتورسیکلتش 

. می‌کرد
مرد موتورسوار اعداد 
پلاک موتورسیکلتش 
 ، د بو ه  ند شا پو ا  ر
اداره  اما کارآگاهان 
پلیس  هم  د نز شا
با به دست  آگاهی 
آوردن تعدادی از اعداد 
پاک موتورسیکلت 
و کنار هم قرار دادن 
عددها، موفق شدند 
بازپرس  با دستور 
 ، ی ر ختیا ا محسن 
متهم را شناسایی و 

دستگیر کنند.
 

کشف فیلم‌های 
مستهجن در 

گوشی تلفن متهم
زمانی که مأموران وارد مخفیگاه مرد 
شیطان‌صفت شدند با پسر و دختربچه‌ای 
مواجه شدند که مرد متجاوز مدتی بود آنها 

را در خانه نگهداری کرده و مورد آزار و اذیت 
قرار داده بود.

متهم که ابتدا منکر تجاوز بود در مواجهه 
با مدارک پلیسی به جرم خود اعتراف کرد 
و گفت: »سال 95 به همین جرم بازداشت 
شدم اما آن زمان برایم اتهام آدم‌ربایی 
گرفتند و با گذشت 5 سال از زندان آزاد 
شدم. بعد از مدتی دوباره تصمیم گرفتم 
جنایات سیاه خود را تکرار کنم، به همین 
دلیل با لباس پلیس یا شهرداری به سراغ 
بچه‌هایی که در خیابان تنها بودند، 
می‌رفتم و به بهانه‌های مختلف از جمله 
خرید خوراکی آنها را سوار موتورسیکلتم 
می‌کردم. بعد با خوراندن کیک و آبمیوه 
که داخلش داروی بی‌هوشی بود به آنها 
تجاوز می‌کردم. من از تمام سوژه‌هایم 
فیلم تهیه کرده و آنها را در گروه‌ها و 
کانال‌های تلگرامی‌خاص می‌فروختم. تا 

کنون به 37 کودک تعرض کرده‌ام.«
این  به  پاسخ  او در 
سؤال که چرا کودکان 
قرار  تعرض  را مورد 
داده، گفت: »در کودکی 
توسط یکی از آشنایان 
ر  ا قر تعرض  رد  مو
گرفتم و همین مسأله 
تصمیم  شد  باعث 
به پسربچه‌ها  بگیرم 
تعرض کنم. من بعد 
ن  کرد ش  بی‌هو ز  ا
به  ا  ر نها  آ بچه‌ها 
یا کوه‌های  خانه‌ام 
و  م  می‌برد ف  ا طر ا
ر  ا قر تعرض  رد  مو
می‌دادم. بعد هم سوار 
موتورسیکلتم کرده و 
در حوالی محلی که 
سوارشان کرده بودم، 

پیاده می‌کردم.« 
با اعتراف متهم و با 
 ، ت تحقیقا تکمیل 
شعبه  س  پر ز با
امور  دادسرای  دوم 
جنایی پایتخت طبق 
اظهارات متهم به 37 
مورد تجاوز و مدارک 
ونده،  پر در  موجود 
متهم  ست  ا کیفرخو
افساد  تهام  ا به  ا  ر
فی‌الارض صادر کرد و بزودی متهم در 
دادگاه عمومی‌و انقاب پای میز محاکمه 

خواهد رفت.

37 پسربچه قربانی کینه 
متجاوز سریالی 

مرگ یک کودک در حمله سگ ولگرد
پسر 10 ساله که چند روز قبل بر اثر حمله سگ ولگرد از ناحیه صورت و دست 

مجروح شده بود، جان باخت.
مهرداد شریفی، رئیس مرکز بهداشت خوزستان دراین باره گفت: »هفتم 
شهریور امسال یک کودک ۱۰ ساله به نام امیرعلی در شهرستان مسجدسلیمان 
مورد گزش سگ‌های ولگرد قرار گرفت که پس از مراجعه به بیمارستان ۲۲ 
بهمن برایش سرم و واکسن ضدهاری ترزیق و به همراه پزشک برای درمان 
تکمیلی به بیمارستان ابوذر منتقل شد اما روز بیست و سوم شهریور جان 

خود را از دست داد.«
وی با اشاره به اینکه علت درگذشت این کودک توسط پزشکی قانونی در حال  
بررسی است، ادامه داد: »در سال گذشته بیش از ۲۱ هزار مورد گزش توسط 
سگ‌های ولگرد در استان به ثبت رسیده است و در این زمینه مدیران شهرداری 
استان که مسئولیت جمع‌آوری سگ‌های ولگرد را دارند باید برنامه‌های خود 

را جامه عمل بپوشانند.«
وی افزود: »در صورت حمله سگ‌های ولگرد بلافاصله به مدت ۲۰ دقیقه با آب 
و صابون محل گزش را شست‌و‌شو داده و بی‌درنگ به مراکز درمانی مراجعه 
شود و سرم و واکسن ضدهاری دریافت شود و در مدت درمان هیچ گاه محل 

زخم پانسمان نشود و باز باشد.«
 

5 کشته در تصادف هولناک سمند و پژو

برخورد هولناک دو خودروی سمند و پژو در محور ساروق به کمیجان، ۵ فوتی 
و ۴ مصدوم برجا گذاشت.

بهروز ایران‌نژاد رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و حوادث دانشگاه علوم 
پزشکی اراک گفت: »در پی برخورد شدید دو خودروی سواری سمند و پژو در 
حدفاصل ساروق و قطار آقاج به سمت کمیجان، ۴ نفر در دم جان باختند و 
۵ نفر دیگر دچار جراحات شدید شدند.  بلافاصله تیم‌های امدادی و اورژانس 
هوایی به سرعت به محل حادثه اعزام شدند اما با وجود تلاش کادر پزشکی، 
یک زن ۲۵ ساله به دلیل شدت جراحات در بیمارستان فوت کرد و تعداد 
قربانیان این سانحه به ۵ نفر، شامل ۳ زن و ۲ مرد رسید. کارشناسان پلیس 
راه در حال بررسی علل وقوع این تصادف هستند، شدت این برخورد و تلفات 
بالای آن، این حادثه را به یکی از مرگبارترین سوانح رانندگی اخیر در این محور 

تبدیل کرده است.«
وی با تأکید بر ضرورت رعایت قوانین رانندگی از رانندگان خواست تا با احتیاط 

بیشتری تردد کنند تا از تکرار چنین حوادث دلخراشی جلوگیری شود.
 

کودک 9 ساله قربانی خشم مرد مسلح شد
مرد خشمگین که به سوی چند نفر شلیک کرده و باعث قتل کودکی خردسال 

شده بود، از سوی پلیس خوی دستگیر شد.
سرهنگ محمد گلوانی، فرمانده انتظامی‌شهرستان خوی گفت: »در پی وقوع 
یک فقره تیراندازی با اسلحه شکاری که منجر به فوت پسر بچه ۹ ساله و 
مصدوم شدن ۴ نفر در یکی از روستاهای شهرستان خوی شده بود، موضوع 
به صورت ویژه در دستور کار مأموران انتظامی‌این شهرستان قرارگرفت. مأموران 
با اشراف اطلاعاتی و اقدامات پلیسی در کمتر از ۱۲ ساعت عامل تیراندازی را 

درمخفیگاهش شناسایی و طی عملیاتی ضربتی دستگیر کردند.«
فرمانده انتظامی‌شهرستان خوی با اشاره به اینکه علت و انگیزه عامل 
تیراندازی، اختلافات شخصی اعلام شده، خاطرنشان کرد: »متهم  پس از 

تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.«
سرهنگ گلوانی با تأکید بر اینکه مردم  همواره باید آستانه صبر و تحمل خود 
را بالا ببرند، بیان کرد: »پلیس به طور مستمر برای برقراری نظم و امنیت 
شهروندان و برخورد با مجرمان و هنجارشکنان از هیچ تلاشی فرو گذار 

نخواهد کرد.«
 

سقوط مرگبار کارگر ساختمانی از بالابر
یک کارگر ساختمانی حین کار با بالابر به دلیل سقوط از ارتفاع جان خود را 

از دست داد.
سرهنگ فرج‌الله اسداللهی، فرمانده انتظامی‌شهرستان فردیس گفت: »این 
مرد ۶۲ ساله ساکن فردیس حوالی ساعت ۲۰ یکشنبه حین کار در شهرک ناز 
سوار بالابر بوده که  به دلیل سقوط از ارتفاع در دم جان باخته است. با حضور 
مأموران در محل، پرونده تشکیل و برای انجام مراحل قانونی به مراجع ذی‌ربط 

ارسال شد. کارشناسان نیز تحقیقات درباره علت این حادثه را آغاز کردند.«
فرمانده انتظامی‌شهرستان فردیس در پایان خاطرنشان کرد: »رعایت اصول 

ایمنی در حین کار ضامن سامتی کارگران زحمتکش است.«
 

سارق جواهرات در دام پلیس رشت
سارق طا و جواهرات از یک خانه  در بخش سنگر شهرستان رشت در کمتر 

از 12 ساعت دستگیر شد.
سرهنگ عیسی روشن‌قلب، فرمانده انتظامی‌رشت گفت: »در پی وقوع  یک 
فقره سرقت طا و جواهر از یک خانه در یکی از مناطق بخش سنگر، پیگیری 
موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت و بلافاصله مأموران در محل حاضر 
شدند و به منظور کشف جرم اقدامات فنی، پلیسی و تحقیقات هدفمند را 

آغاز کردند.«
 مأموران کلانتری بخش سنگر با انجام تحقیقات و بررسی‌های تخصصی انجام 
شده در صحنه وقوع سرقت، موفق به شناسایی دو متهم این پرونده شده و  
سارق و مالخر در تعقیب و مراقبت نامحسوس دستگیر شدند و تمامی‌طلا 
و جواهرات سرقتی شامل یک رشته زنجیر طا، دو عدد پاک و  یک جفت 
گوشواره  به ارزش ۲ میلیارد ریال از مخفیگاه دو متهم کشف  و  به مالباخته 

بازگردانده شد.
 

راننده با تراکتور به دره سقوط کرد
 جسد راننده تراکتور که در تاریکی شب به دره‌ای در مسیر بین ۲ روستای 
الیگودرز سقوط کرده بود، با کمک مردم و امدادگران بیرون کشیده شد. ولی 
رستمی، بخشدار بربرود شرقی الیگودرز گفت: »شامگاه یکشنبه مرد میانسالی 
که راننده یک دستگاه تراکتور بود، هنگام تردد از مسیر روستای هوه به هما 
به دره سقوط کرد اما به دلیل تاریکی هوا، مردم محلی و خانواده وی متوجه 

ماجرا نشده بودند و صبح دوشنبه از این حادثه مطلع شدند.«
وی تصریح کرد: »پیکر این مرد با کمک نیروهای امدادگر و مردم محلی پس 

از رهاسازی تحویل مراجع ذی‌صلاح شد.«
به گفته رستمی‌بنابر اعلام نظر کارشناسان، متوفی مردی حدوداً ۵۰ ساله اهل 
روستای هما بوده که به دلیل نقص فنی در چراغ تراکتور و شیب مسیر به 

دره سقوط کرده بود.

گروه حوادث-کامران علمدهی/  مرد جوان که متهم 
است با ضربات دسته جارو مرتکب قتل شده در 

دادگاه اتهام خود را انکار کرد. 
به گزارش خبرنگار »ایران«، اواسط سال 1399 گزارش 
یک درگیری مرگبار در یکی از محات شهریار به 
پلیس اعلام شد. مأموران با بررسی دوربین‌های 
محل جنایت دو نفر به نام‌های کریم و بهروز را که در 

درگیری بودند دستگیر کردند. 
هر دو متهم در مراحل بازجویی حضور در نزاع را 
پذیرفتند اما منکر قتل شدند. تا اینکه پلیس بر 
اساس نظر کارشناسان جنایی بهروز را به عنوان 
عامل قتل معرفی کرد، اما وی در جلسه رسیدگی که 
در دادگاه شهریار برگزار شد گفت که نقشی در قتل 
نداشته است قضات نیز وقوع قتل عمد توسط او را 
محرز ندانستند. بعد از صدور حکم اولیای دم اعتراض 
کردند و پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات 
دیوان به خاطر برخی نواقص حکم را نقض و تأکید 
کردند که فیلم‌های دوربین مداربسته محل جنایت 
توسط کارشناسان بررسی تخصصی شود و پس از آن 
پرونده برای رسیدگی به شعبه 3 دادگاه کیفری یک 

استان تهران ارسال شد.
 

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه پدر، مادر و دو پسر مقتول 
درخواست قصاص کردند اما دختر مقتول خواستار 

دیه شد.
پس از آن یکی از وکلای اولیای دم به جایگاه رفت 
و گفت: »بررسی دوربین‌های محل جنایت توسط 
کارشناسان نشان می‌دهد متهم چوبی در دست دارد و 
ضرباتی به قربانی می‌زند. نظرکارشناسی پزشکی قانونی 
هم نشان می‌دهد مقتول با ضربه جسم سخت به 
سرش جان باخته است. ما اطمینان داریم که عامل 

قتل بهروز است و خواستار قصاص او هستیم.«

سپس متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام قتل عمد 
گفت: »روز حادثه برای خرید ابزارآلات به مغازه‌ای که 
سرکوچه مان بود رفته بودم اما صاحب مغازه نبود 
من هم منتظر بودم که به یکباره صدای داد و فریادی 
از داخل کوچه شنیدم به سرعت داخل کوچه رفتم 
و دیدم یکی از بستگانمان با سر و صورت خونین از 
من درخواست کمک می‌کند. بلافاصله به مغازه 
ابزارفروشی رفتم و دسته جارویی برداشتم و به سمت 
محل دعوا دویدم بعد با چوب جارو دو ضربه به کتف 
یکی از آنها زدم. همان موقع دیدم که کریم با یک 
چوب ضربه‌ای به پهلوی مقتول زد و وقتی او روی زمین 
افتاد ضربه محکم‌تری به سرش زد من هم با همان 

چوب دو ضربه به پهلو و دستش زدم.«
قاضی به متهم گفت: »طبق نظر کارشناسان در بررسی 
فیلم‌های دوربین مداربسته در محل جنایت شما 

عامل قتل بودی.«
متهم جواب داد: »قسم می‌خورم که من ضربه کشنده 
را نزدم. 5 سال است که بی‌پناه در زندان هستم. در 
این مدت پدر و مادربزرگم از دنیا رفتند و نامزدم هم 

رهایم کرد و رفت. زندگی‌ام نابود شد.«
یکی از وکلای متهم در ادامه گفت: »موکلم از ابتدا منکر 
قتل بوده و شهادت متناقض شهود سبب شده که او 
حالا به عنوان عامل قتل معرفی و متهم دیگر این 
پرونده آزاد شود. در همان تصاویر دوربین‌ها می‌بینیم 
که موکلم چوب یک مترونیمی‌در دست دارد که واقعاً 

نمی‌توان با آن چوب به سر کسی زد.«
قاضی گفت: »گزارش ما بر اساس نظر 5 کارشناس 

بوده که با دقت فیلم‌ها را بررسی کرده‌اند.«
وکیل متهم اظهار کرد: »نظرکارشناسان به ما ابلاغ 
نشده است.«با پایان جلسه قضات وارد شور شدند و 
مقرر کردند نظر کارشناسان به وکیل متهم ابلاغ شود 
و در صورت اعتراض به آن نظر، رأی نهایی در خصوص 

این پرونده اعلام می‌شود.

 پرونده به دادگاه انقلاب رفت

گروه حوادث/  مرد جوان که همسرش 
در  را  جسدش  و  رسانده  قتل  به  را 
بیابان‌های اطراف شیراز دفن کرده بود، 
در حالی دستگیر شد که همراه خانواده 
همسرش و پلیس به دنبال او می‌گشت.
سرهنگ محمود حافظی رئیس پلیس 
آگاهی استان فارس، در تشریح این خبر 
بیان کرد: »در اولین روز مرداد سال‌جاری، 
خبر ناپدید شدن خانمی‌39 ساله به 
پلیس اعلام شد و بررسی موضوع در 
دستور کار پلیس آگاهی قرار گرفت. در 
تحقیقات اولیه مشخص شد که همسر 
این زن با مراجعه حضوری به یکی از 
کلانتری‌های شیراز اعلام کرده همسرش 
منزل را ترک کرده و هیچگونه اطلاعی 
از وی ندارد و تلفن همراه خود را نیز 

خاموش کرده است.
رئیس پلیس آگاهی استان بیان کرد: 
»کارآگاهان تحقیقات فنی از همسر و دیگر 
اعضای خانواده )پدر و مادر فقدانی( را 
انجام دادند و مشخص شد که آخرین 
تماس او نیز در همان روز حادثه با 
شوهرش بوده است. مأموران با توجه 
به این موضوع همسر وی را دستگیر کرده 
و با تیزبینی و هوشیاری مطلع شدند که 

وی اقدام به قتل زن خود کرده و سپس 
برای عادی‌سازی و فرار از جرم، اقدام به 
صحنه‌سازی و طرح شکوائیه مفقودی 

کرده است.«
این مقام انتظامی‌عنوان داشت: »قاتل 
در بازجویی تکمیلی بیان کرد که به 
دلیل اختلافات خانوادگی با همسرم 
درگیر شدم که سرش به زمین خورد و 
منجر به قتل وی شد و سپس جنازه وی 
را در نایلون گذاشتم و با خودرو به اطراف 
شیراز بردم و اقدام به دفن آن کردم.«

رئیس پلیس آگاهی استان با اشاره به 
اینکه قاتل برای سیر مراحل قانونی روانه 
دادسرا شد، تصریح کرد: »شهروندان 
در صورت هرگونه مشکل خانوادگی، 
می‌توانند با مراجعه به مراکز مشاوره 
فعال و دارای مجوز اختاف خود را بر 
طرف کنند تا شاهد این‌گونه حوادث 

نباشیم.« دلخراش 
این در حالی است که یکی از بستگان 
مقتول اظهار کرده این زن جوان وقتی 
متوجه خیانت شوهرش شده می‌خواسته 
از او  شکایت کند که شوهرش در یک 
درگیری وی را به قتل رساند. این زوج یک 

پسر 11 ساله نیز دارند.

محاکمه متهم به قتل با دسته جارو 

 گزارش گم شدن 
همسر به پلیس بعد از قتل 

گروه حوادث/ مرد میانسال که به خاطر اختلاف بر سر ارثیه 
پدری، برادر معلول ذهنی‌اش را کشته بود در حالی که سعی 
داشت با صحنه‌سازی جنایت را به گردن سارقان خیالی بیندازد 

پس از 8 ماه مجبور به اعتراف شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر سال گذشته مرگ 
مرد میانسالی در یکی از بیمارستان‌های پایتخت به بازپرس 
کشیک قتل تهران اعلام شد. با گزارش این خبر، تیم تحقیق 
وارد عمل شده و در بررسی‌های اولیه با آثار کبودی روی بدن او 

مواجه شدند.
برادر 63 ساله این مرد که او را به بیمارستان رسانده بود، مدعی 
شد: با برادرم برای خرید به یک مجتمع تجاری در غرب تهران 
رفته بودیم که چند نفر زورگیر به ما حمله کردند و می‌خواستند 

گوشی برادرم را سرقت کنند به همین خاطر او را کتک زدند.
در حالی که مرد میانسال چنین ادعایی داشت، کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی پایتخت به بازبینی دوربین‌های مداربسته 
محل پرداخته اما هیچ مورد درگیری مشاهده نکردند. در ادامه 
تحقیقات، تیم جنایی متوجه شدند که این دو برادر بر سر ارثیه 
پدری با هم اختاف داشته‌اند بنابراین فرضیه قتل خانوادگی 

پررنگ شد و مرد میانسال را بازداشت کردند.
 تا اینکه در نهایت روز گذشته وی به قتل برادرش اعتراف کرد و 
گفت: با برادرم بر سر ملک و ارثیه پدری اختلاف داشتیم. روز 
حادثه او را به حمام برده بودم که مرا عصبانی کرد و با عصا او را 
زدم. به خودم که آمدم برادرم فوت کرده بود به ناچار برای فرار از 
دست قانون سناریوی دروغین سرقت و زورگیری را طراحی کردم.

با اعتراف متهم به قتل، او به دستور بازپرس جنایی در اختیار 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار داده شد.


